



不配合防疫登记 女干部“闯卡”找关系放行

面对“卢书记”的放行要求,志愿者霸气回怼:“我管她谁呢,凭什么不写?”

进小区不配合登记,还打电话给“卢书记”,结果被志愿者怼了回去。1月14日,大连市金州区一女子“找关系”的视频引发网友热议

视频中,一位女子进小区拒不配合登记,并给社区书记打电话要求放行。面对这样的举动,志愿者霸气回怼“我管她谁呢,凭什么不写?”被网友怒赞。

对此,新华社发表评论:小伙子怼得好,女士你别嚣张,“卢书记”别糊涂;人民日报在其微博发表“人民微评”:疫情防控,必须让特权走开;央视对此事发表评论:“怼”就是我们的态度!

14日晚11点,中央纪委国家监委网站发布“大连市关于一起违反疫情防控纪律问题的通报”。根据通报,当事女子为金普新区友谊街道办事处副主任王琛明,卢书记为金普新区友谊街道康乐社区党委副书记卢宪宝,网络反映问题属实。通报中称,2021年1月14日,王琛明受到党内严重警告处分、免职处理,卢宪宝受到党内警告处分。

信息登记是防疫工作的重要环节,松一松,就会埋下风险隐患。我们为志愿者的刚正不阿点赞,更要提醒那些喜欢“搞特殊”的人,遵守防疫规定,谁也不能例外。关闭“特权门”,把好“安全门”,病毒就钻不了空子。

“

拒不配合防疫登记,谁给的底气?疫情防控形势严峻复杂,容不得半点含糊,凌驾于规定之上,贻害无穷。恃权自重,乱打招呼,开方便之门,不仅寒了志愿者的心,更会埋下巨大隐患。依法彻查并严肃处理,以抚慰寒风中值守的志愿者!

”

事件回放

干部强行“闯卡”找关系放行遭志愿者霸气回怼

1月14日,有网友爆料称,1月13日晚上,大连友谊街道办副主任王琛明不配合防疫措施,不穿防护服、不带证件,因个人私事强行要进入华夏金城小区,同时不配合登记,态度恶劣。被志愿者拦下后,她给康乐社区“卢书记”打电话命令志愿者放行。

电话中,“卢书记”要求志愿者“简单登记下放行”。面对“卢书记”的放行要求,志愿者霸气回怼:“我管她谁呢,凭什么不写?要这样的话我们这个岗位就没法干了!”

14日早晨,康乐社区工作人员接受采访时表示,事情正在处理当中,不穿防护服、不带证件、不配合登记都是不允许的。“事情和网传版本稍微有些出入,我们街道的领导已经全面介入了,目前我们的重点任务还是防疫,因为我们是中风险社区,我们的精力都得放在对居民的物资采购、生活起居上。”



大连一女子拒不配合防疫登记还自称认识“卢书记”

是这样的



大连一女子拒不配合防疫登记还自称认识“卢书记”

他让我写身份证



大连一女子拒不配合防疫登记还自称认识“卢书记”

你等会儿跟他说一下

不配合防疫登记,大连市金普新区友谊街道办事处副主任王琛明打电话“找关系”放行。

央视截图

最新动态

“闯卡”女干部被免职 “卢书记”受到党内警告处分

14日晚11点,中央纪委国家监委网站发布“大连市关于一起违反疫情防控纪律问题的通报”。通报全文如下:

据大连市纪委监委消息:1月13日晚,网络传出大连市金普新区一女子进小区拒不配合志愿者登记并给社区卢书记打电话要求放行的视频。对此,市纪委监委立即责成金普新区纪检监察工委进行核查,并要求实事求是、依规依纪依法处置。经查,该女子为金普新区友谊街道办事处副主任王琛明,卢书记为金普新区友谊街道康乐社区党委副书记卢宪宝,网络反映问题属实。现将核查及处理情况通报如下:

1月13日19时30分许,王琛明在结束疫情防控工作后返回居住地友谊街道华夏金城小区,在小区卡口处,负责防控的志愿者让其按要求登记姓名、电话、身份证号、出入时间等信息,但王琛明没有填写身份证信息即要进入小区,志愿者要求其补齐信息,王琛明当场拒绝并拨打卢宪宝电话,要求卢宪宝告知志愿者让其通行,卢宪宝考虑到王琛明系街道领导,遂告知志愿者简单登记后予以放行。之后,王琛明便自行进入小区。

王琛明作为街道分管疫情防控工作的领导干部,理应带头执行和遵守疫情防控工作要求,但却特权思想作祟,拒不配合防疫登记,通过打招呼的方式谋求方便,扰乱疫情防控工作秩序,影响志愿者工作积极性,造成严重不良影响;卢宪宝作为社区干部,不正确履行职责,让志愿者违规放行。2021年1月14日,王琛明受到党内严重警告处分、免职处理,卢宪宝受到党内警告处分。

在大连市疫情防控形势持续向好的关键阶段,发生这样违反疫情防控纪律的问题,令人警醒、发人深思、教训深刻。全市各级党组织和广大党员干部务必以案为鉴,深刻吸取教训,进一步严明纪律规矩,坚决执行防控命令,领导干部更要带头遵守疫情防控纪律,绝不允许任何人搞特殊、耍特权。要以人民生命健康为中心,以抗疫大局为重,对不合规的请托,绝不能“开口子”“行方便”。各级纪检监察机关要持续加大监督执纪问责力度,对违反疫情防控纪律、不担当不作为、失职失责等违规违纪违法问题坚决予以查处,典型问题一律通报曝光,以更加严明的纪律作风为全市疫情防控大局提供坚强保障。

综合新华社、央视、人民日报微博、中央纪委国家监委网站

封面评论

管你什么“卢书记” 现在要的是真抗疫

□蒋璟璟

正是齐心抗疫的关键阶段,却总有人横生枝节。街道办王副主任电话社区“卢书记”,现场一番飙戏撒泼,到头来还是被志愿者一句“我管她是谁呢”,怼得体无完肤。此情此景,很气也很解气。

据后续披露的消息,“大连卢书记”是王副主任的下级。常言道“县官不如现管”,也许正是基于这一认知,王副主任才第一时间打电话给“卢书记”,让其疏通“放行”。很显然,在王副主任的潜意识里,“现管的权力”是凌驾于“规则”之上的。而这,也是很多人的默契,遇事就找人走后门,意图将“公共职权”变成一种私人影响力。

王副主任此番之所以碰壁、受挫,有意外的成分,同时也可以找到某些必然化的归因。首先,现阶段“防疫”确是头等大事,是绝对优先事项。王副主任无理取闹干扰“防疫登记”,纯属是冒天下之大不韪,是犯众怒、触大忌;再者也应该看到,许多“防疫志愿者”,凭着道德热情和社会责任感来坚守岗位。一句“我管她谁呢”就能看出这是多么纯粹的灵魂。

进小区先登记电话和身份证号码,纯属“标准动作”。与其说王副主任是“一时冲动”,不如说是“原形毕露”。个别公职人员,早就习惯了享受各种“方便”、被各种“关照”,特别在自己的“地盘”上。时至今日,竟被某些初来乍到的年轻“志愿者”挡了去路、驳了面子,忽然感觉“自己什么也不是”,而后心态崩了,着实不足为奇。

“卢书记”被“作死”的王副主任拉下了水;一群“爱谁谁”的志愿者守住了抗疫防线。此事再次提示我们,多些对规则的敬畏,少些特权滋扰,防疫才可真正凝心聚力。